

# 林和街开展垃圾分类宣传活动

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 廖文波) 7月,广州生活垃圾强制分类工作全面启动,为提升居民对垃圾分类的知晓度、认同度、参与度,普及垃圾分类知识,推进分类工作,林和街各社区党员突击队、社区党支部开展了垃圾分类主题宣传活动。

## 社区党员突击队开展“全民行动日”宣传

7月27日,林和街城管科、林和西社区组织社区党员突击队到军体院小区开展垃圾分类“全民行动日”宣传活动,林和街武装部部长于兆清到现场指导。

街道垃圾分类指导员简要地给党员们介绍分类知识后,突击队发挥党员示范带头作用,在现场派发垃圾分类宣传单张,并给予居民初步的分类指导。现场还设置了有奖问答环节,居民可以随机抽取垃圾分类题目进行回答,检验分类知识掌握效果。

活动现场气氛热烈,到场的党员和居民热情地参与到宣传活动中来,共派出分类指

引300多张,小礼品200多份。今后,街道将会把这项工作作为特色亮点来抓,指导社区自主开展垃圾分类宣传活动,并积极发挥社区党员的先锋模范作用,将垃圾分类做真、做实、做出成效。

## 华新社区开展“垃圾分类·我先行”活动

7月29日,华新社区党支部在名雅苑小区组织开展“垃圾分类·我先行”活动,辖内机团单位、餐饮企业工作人员等参与了本次活动。

活动中,华新社区党支部书记黄小兰向党员、群众宣读垃圾分类倡议书,传递环保理念,并提出社区党员要以身作则,带头做好垃圾分类工作。

现场设置了有奖答题环节以提高居民积极性,答对的群众可凭答对题数兑换不同的小礼品,如洗衣液、纸巾、洗手液等。

本次活动共派发垃圾分类宣传资料162份,同时向参与居民讲解了垃圾分类的重要性,呼吁全员行动,参与到垃圾分类活动中。



垃圾分类“全民行动日”宣传活动。通讯员供图

## 林和街开展河涌治理宣传活动

### 珍惜水资源 保护水环境 防治水污染

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 廖文波) 为深入宣传“青山绿水就是金山银山”的理念,推进沙河涌水环境治理工作,7月15日,林和街花生寮大街文化小广场开展了主题为“珍惜水资源,保护水环境,防治水污染”的河涌治理宣传活动。

活动中,工作人员一边派发“保护水环境、人人有责”宣传小册子,一边向居民讲解河涌治理相关知识。此外,现场还设有有奖问答活动,并为答对题目的居民派发小礼品以作鼓励。

虽然天气炎热,但现场气氛热烈,有不少居民群众前来咨询和了解水环境治理与节约用水相关知识,显示从自身做起、保护环境的自觉。

本次宣传活动共计派发宣传小册子200多份,小礼品100多份,有效地宣传了不乱扔垃圾、自觉保护截污工程设施、不擅自侵占河道等相关规范,让每位居民群众意识到,只有自己树立生态环境保护的意识,才能共同建设花生寮社区美好家园。



林和街花生寮大街文化小广场开展河涌治理宣传活动。

通讯员供图



## 德荣社区开展安全生产和消防安全大检查

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 德荣社区居委会) 7月26日,德荣社区居委会网格员、网格员,以及林和街安委办、天河东小区管理员共6人开展了一次安全生产检查。

本次检查的重点是住宅楼安全疏散、消防设施配置以及公共部位消防安全。在检查过程中,发现主要的问题有:楼梯间停放电动自行车、杂物乱堆放阻挡消防栓、楼梯间的防火门没有保持常闭状态等。

针对以上安全隐患,部分已当场责令相关负责人进行整改,并要求物管管理员增强消防安全意识,认真对待检查中存在的问题,及时整改到位,消除火灾隐患。此外,检查小组还在高层的出入口张贴了

《电动车消防安全知识》宣传海报,提醒居民按照规范使用电动车,以确保用电安全。

此外,检查小组还责令即将开工的电梯施工队尽快到林和街安委办做有关的备案手续。



德荣社区开展安全生产和消防安全大检查。通讯员供图

## 林和街道举行社区爱心捐赠活动

信息时报讯 (记者 王佳馨 梁雨琦 通讯员 曾昊) 7月25日,由林和街道办事处、林和司法所主办,林和街社工服务站承办的“扶弱济困,大爱无声”社区爱心捐赠仪式在社工服务站举行。林和街道办事处副主任李莹、民政科科长、司法所所长、禺东西居委主任、紫荆居委主任及爱心人士广州博源投资置业发展有限公司董事长陈源池出席此次仪式。

首先,社工站主任王亚云介绍了爱心人士陈先生在社区内帮助困难人群的事迹,并对陈先生为2户特殊困难家庭捐赠3.8万元的义举表示感谢。同时也提出,社工们将更加踏实做好“最后一米”的服务。

陈先生做慈善已经有十几年了,并且一直积极参与社区服务:“有时候看到那些家庭,心里就觉得很不舒服,所以能够帮的就帮一帮,做自己力所能及的事

情,我不求锦上添花,只想雪中送炭。”

林和街道办事处副主任李莹表示,林和街虽然是天河中央商务区的重点街道之一,但是辖区内仍然有独居孤寡长者、低保低收入、失独、残疾等各类特殊人群400多人,需要社区关怀。

李莹说道,陈先生的捐赠义举温暖了社区,传递了社区正能量,激发了社区互助行动,涓涓细流汇成江海,点点爱心温暖人间。同时,李莹对司法所、居委会、社工站为民服务的努力表示肯定,期望继续整合社区爱心企业和社会各界的资源,力求将服务做得更深入基层、深入人心,真正做到帮助更多有需要的人群。

林和街在此对辖区相关企业、单位、爱心人士发出呼吁,如果你也热心社区公益,愿意为社区献一份爱心,可联系林和街社工服务站 020-87581386。



林和街道举行“扶弱济困,大爱无声”社区爱心捐赠仪式。通讯员供图

## 林和街一群热心人联合救助抽搐倒地男子

信息时报讯 (记者 王佳馨 梁雨琦 通讯员 陈瑜) 7月25日上午8点40分左右,在天河北公交站旁,有一名男子突然浑身抽搐倒在路边。刚好经过的街道工作人员、志愿者和热心群众迅速拨打了120并维持现场秩序,同时给予伤者帮助。

林和街社区卫生服务中心了解情况后,也第一时间派医护人员到场救护并引导救护车顺利抵达。据了解,该男子被送往中山三院救治,目前已无大碍。



医务人员赶到现场救治。通讯员供图